

OKRUŽNICA BR. 13

ODBORA ZA ODRŽAVANJE JUGOSLAVENSKE KONFERENCIJE VJERNIH U S. R. NJEMAČKOJ

"Bili su postojani..."

Duhovi su rodendan Kristove Crkve: preciznije rečeno, u nju je ušao život. Upoređimo li stvaranje Crkve sa stvaranjem prvog čovjeka, onda vidimo, da je Bog iz blata napravio, oblikovao čovjeka. To što je napravio stajalo je pred njim kao kip koji je predstavljao čovjeka, ali to u stvari još nije bio. Stajao je hladan i nepokretan. No onda čitamo da je Bog u oblikovanu masu udahnuo svoj životni dah i čovjek je postao živa duša. Tako je Gospod Isus svoje učenike oblikovao u Crkvu, ali do Duhova nedostajala joj je životna sraga. Između Kristova uzašašća i Duhova životarila je iza zaključanih vrata. Onda na Duhove " iznenada dođe neka buke s neba, kao da puše silan vjetar, pa ispuni svu kuću u kojoj su boravili." Bog je ispunio Isusove čebćenje i poslao im je Sv.Duha. Od tog trenutka postela je Crkva živi i sveti organizam. Život se manifestirao Petrovom neustrašivom propovjedi i obraćenjem oko tri tisuće duša.

Upravo je zadržljivo promatrati kako se Crkva oblikovala, kako je na Duhove oživila i odmah bila sposobna za svoje uzvišene zadatke. Očekivalo bi se da u početku kao nejakom dijete koraca nesigurnim koracima. Međutim, ona nam se u Djelima apostolskim predstavlja kao odrastac, snažan i sve organizam sa unutarnjim kvalitetama ne kojoj joj danas mogu zavidjeti mnoge napredne i razvijene crkve i vjerske zajednice. Crkva u Jeruzalemu bila je postojana u apostolskoj nauci. U njenom učenju nije lutala kao neke danas. Ona je bila postojana u zajedništvu. Bila je u tome tako čvrsta da je uspješno riješila inače tako osjetljivo pitanje finansija i socijalnog staranja. Da je i kod rješavanja tih pitanja božanski autoritet igrač veliku ulogu, vidimo u dramatičnom slučaju Ananije i Safire. Bila je nadalje postojana u lomljenju kruha, što je u njoj zauzelo centralno značenje. Za prve vjernike bilo je to tako značajno da su svakodnevno lomili kruh po kućama. Onda saznajemo još, da je bila postojana u molitvama. Molitvu možemo uporediti s dihanjem unutarnjeg čovjeka. Ono je za njegovu egzistenciju neminovno potrebno.

I jer je bila takva, ta prva Crkva, za nju čitamo: "Hvalili su Boga i zato uživali naklonost svega naroda. A Gospod je svaki dan pripajao Crkvi one koji se spasavaju." "Bili su postojani", dobra lozinka za iduću godinu, zar ne?

F.Klemm

Osvrt

Milost Gospoda Isusa Krista, ljubav Boga (Oca) i zajedništvo Duha Svetoga neka bude sa svima vama!" (2. Kor.13,13).

Drage Sestre, draga Braćo, namjerno sam počeo s lozinkom prošle konferencije, jer znam da se sada u Vama iznova bude oni utisci koje ste tokom nje stekli i u sebe upili. Čuo sam od nekih da je ovogodišnja konferencija bila najbolja, što je ujedno i dokaz da su sve do sada bile dobre i blagoslovljene, jer se takve ocjene ponavljaju iza svake konferencije. Prava je šteta za svakoga tko je propustio takvu temu kao što je Sveto Trojstvo. Nekako nam je Gospod ize svakog predavanja postao bliži i objavio nam se kao onaj kog se isplati imati u svome životu i kome se isplati služiti.

Pošto je Gospod dva tjedna prije konferencije pozvao k sebi mog tjelesnog oca, bila je za mene tema o Bogu-Ocu veoma značajna. Nikada više na ovoj zemlji neću mu moći reći "tata" ili "oče"; neću ga moći pitati za savjet, niti od njega čuti riječ utjehe! Sasvim drugačije je to s našim nebeskim Ocem! On uvijek ostaje našim Ocem, čak i onda kada se neposlušni udaljujemo od njega. On nas i tada raširenih ruku čeka da se vratimo! Kada ćemo i mi doživjeti ono što je doživio izgubljeni sin u Luka 15 kada se vratio svom ocu: dobit ćemo mnogo više nego što smo očekivali: ponovo će nas zagrliti kao svoje sinove i kćeri. Isplati se imati Gospoda Boga za nebeskog Oca!

Tu svoju veliku ljubav pokazao je nebeski Otac u svome Synu, Isusu Kristu (Iv.3,16), o kome smo takode iscrpno čuli u drugom predavanju: "Tko je Isus Krist?" Između ostalog bilo je rečeno, da je Isus - Spasitelj (Hebr. 7,25), ali i Učitelj (Mt.7,29). Isus je Čudotvorac (Djela 10,38). On je nadalje naš Majstor (Mt.23,8). No On je i pravedni Sudija (2.Tim.4,8). I na kraju je bilo napomenuto, da je Isus bio Bog i Čovjek (Iv.7,17). Lijepo je to izrazio Johann Arndt koji je za Isusa rekao: "Savršeni Bog i savršeni Čovjek u jednoj osobi."

Rado sam u referatu: "Bog - Sveti Duh" čuo, da smo u odnosu na Sv Duha kao vatrogasci, jer čim u nama Sv. Duh počne d cvati, odmah mu se suprotstavljamo, gassimo ga...te zbog toga ostajemo bez snage i poleta za duhovni rad. U nas kršćana zastupljene su u odnosu prema Svetome Duhu dvije skrajnosti. Jedni glume neku naročitu puninu Svetoga Duha i hoće biti svetiji od drugih; drugi se opet bore protiv zahvata Sv. Duha u njihov život. Ne budimo zato vatrogasci, nego budimo Hram Svetoga Duha!

Potrebno je da se više podredimo trojedinom Bogu, da bi se On kao Otac, Sin i Sveti Duh u nama mogao nastaniti i kroz nas djelovati onako kako to On hoće, a ne kako to mi želimo!

J. Sijanta

UTISCI S PROŠLE KONFERENCIJE

=====

M. Andriček - Pančevo:

"U vrlo svežem sećanju ostala su mi sva ovogodišnja predavanja, pesme, recitacije, lična svedočanstva kao i zajedničke pesme, koje su vrlo složno i od srca pevane! Sestrama, koje su me pitale kako mi je bilo u Boblingenu, odgovorila sam: 'Ne da se opisati!'. Što sam doživela kroz susrete, u zajedništvu, ne može se opisati. Što se tiče same konferencije, njezine organizacije i vodstva, izbora i obrade tema, vredno je svake pohvale! Posebno sam bila oduševljena temom "BOG-OTAC". To je toliko brižno obrađeno da mi je upravo prijalo slušati. Bilo je to vrlo sržno i biblijski potkovoeno."

Wetzlar - SR. Njemačka:

"Siguran sam da će nam ostati u dubokom sećanju prošla konferencija u Boblingenu... Da sam znao da su te konferencije takve, ni jednu ne bih propustio. Hvala Gospodu što smo ove godine po prvi puta došli. Možemo Vam reći da smo vrlo zadovoljni... Od prvog dana pa do kraja konferencije odlično smo se osjećali, kako duhovno, tako i tjelesno... Najviše nam se svidalo zajedništvo s braćom i sestrama. Izlaganja Božje riječi bila su divna, kao i molitveni časovi i mnoge pjesme... Moja supruga bile je oduševljena i s predavanjem na sestrijskom sastanku. Naši prijatelji, koji su bili s nama, rekli su, da bi moglo potrajati i duže."

Ondrej Hlpa

(Ostale utiske donijet ćemo u idućoj Okružnici)

O NAMA I ZA NAS

Drage Sestre! Draga Braćo!

Na prošloj sjednici Odbora za pripremu duhovske konferencije izražena je želja, da ova naša okružnica ne bude samo obavještenje u vezi konferencije već i veza između nas samih zaposlenih u SR, Njemačkoj, Austriji, Švicarskoj, Francuskoj i Švedskoj. Zato Vas pozivamo da nam što prije pošaljete izvještaje o radu Vaše grupe, o tome kako ste i kakvi Vas problemi muče i pišite nam o uzrocima Vaše radosti i Vašeg napretka. Zato smo ovoj rubrici dali i naziv "O nama i za nas". Kako smo do sada plenirali, mislimo ovu okružnicu izdati četiri puta godišnje: jednu na početku godine, drugu pred duhovsku konferenciju, treću iza nje i četvrtu nakon proteklih godišnjih odmora. Ako ste na godišnjem odmoru nešto posebnoga doživjeli, javite nam. Želimo zato stvoriti i precizan adresar i svakome zainteresiranome okružnicu na vrijeme dostaviti. Svakako u vezi toga nastat će i troškovi i na svakom i najmanjem doprinosu bit ćemo Vam zahvalni. Molimo Vas slijedeće:

1. Svi koji želite redovito primati okružnicu javite nam se dopisnicom ili pismom te naznačite Vašu točnu adresu. Od koga nemamo adresu, ne možemo ni poslati.

2. Javite nam adresu i Vaših poznatih, kao i osamljene braće i osamljenih sestara, kako bi i njima poslali okružnicu te tako s njima ponovo uspostavili vezu.

3. Ako nam želite pomoći u pokrivanju troškova oko izdavanja i slanja okružnice, priložite u pismu poštanske marke, od 40, 50 i 60 Pfeninga. To će nam biti od velike pomoći.

Adrese i doprinose šalžite na adresu: Franjo Klemm, K. Schumacher-Str. 78; 5470 Ancernach.

Žalosna vijest iz Domovine:

Dne 22. septembra o.g., nedaleko Zagreba smrtno je nastradao u prometnoj nesreći brat James Williams, zet brata Dr. J. Horaka, mnogima poznat pod imenom "Džimi". Pokojni Džimi je nekoliko godina predavao u Baptističkoj srednjoj i višoj teološkoj školi, kao i na Protestantskom Fakultetu u Zagrebu. Sestri Nedi Williams, njezinoj dječici (troje na broju) kao svoj tugujućoj obitelji i rodbini izrazili smo našu duboku sućut.